نظريات ومعادلات مادة المحاسبة
معادلة الميزانية:  الأصـــــــــــــول = الخصوم + حقوق الملكية
معادلة الميزانية : الأصول = الخصوم + حقوق الملكية (رأس المال + الأرباح – الخسائر(
معادلة الميزانية = الأصول+المصروفات = الخصوم+حقوق الملكية +الإيرادات
الطرف المدينٌ:  الآخذ مني حصل على القيمة
الطرف الدائن : العاطي منفقدالقيمة
صافي المشتريات = إجمالي المشتريات – مردودات المشتريات – مسموحات المشتريات – الخصم المكتسب
تكلفة البضاعة المباعة = مخزون أول الفترة + صافي المشتريات – مخزون آخر الفترة
صافي المبيعات = إجمالي المبيعات – مردودات المبياعات – مسموحات المبيعات
مجمل الربح = صافي المبيعات – تكلفة البضاعة المباعة 
مجمل الربح  أو الخسارة = صافي المبيعات – تكلفة البضاعة المباعة 
صافي الربح  أو الخسارة  = مجمل الربح أو الخسارة+ الإيرادات الأخرى – المصروفات التشغيلية
رأس المال = الأصول – حقوق الملكية
مصاريف الخصم = القيمة الإسمية x معدل الخصم x المدة من تاريخ الخصم حتى الإستحقاق
بالتوفيق للجميع

نراكم بعد الإجازة!!!…
مهاجـــــــــر بيشـــــــــــة..بو نــــــــــــــــورة….

